
Μονακό είναι η πιο όµορφη τόπου για ολόκληρη τη γαλλική Ριβιέρα. 

  

ΜΟΝΑΚΟ είναι σίγουρα η πιο όµορφη τόπου για ολόκληρη τη γαλλική ακτή. 

Περισσότερα κρίµα το ότι θα πρέπει να παραδοθεί κατά την εν λόγω κακού 

ενώσεις που προσκολλώνται σε αυτό. 

Μονακό η ίδια είναι ένας γκρεµός ασβεστόλιθος αυξάνεται από τη θάλασσα, που 

συνδέονται µε 

την ηπειρωτική χώρα από το λαιµό, τα βράχια σε όλες τις πλευρές απόκρηµνο, 

όµως κοµµένα 
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να, για να σχηµατίσουν µια προσέγγιση για την πόλη. Πάνω από το πύργους την 

κορυφογραµµή που 

εκτείνεται από το Mont Agel, µε το φρούριο του αστραφτερά λευκό κατά 

ένα γεντιανής-µπλε του ουρανού, η La Turbie, "hunc usque Italia, abhinc Gallia," 

και το Tete-de-Chien, πρώην Testa-de-Camp. 

Ο βράχος του Μονακό πήρε το όνοµά του από Monoikos. 

Ήταν αφιερωµένο στην φοινικικό Melkarth, οι Ένας θεός σε ένα σπίτι, 

οποίοι δεν θα υποστούν άλλες είδωλα στο ναό του, και ότι ναός 

αρχαιότητα στεφθεί το βράχο. Η υιοθέτηση από την Grimaldi του µοναχού, όπως 

υποστηρικτής στο όπλων οφείλεται σε παρανόηση ότι Μονακό 

προέρχονται από Monacus. 
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Δυστυχώς, matchlessly όµορφο όπως είναι η κατάσταση, τα κτίρια 

του Μονακό δεν συµβάλλω γραφικότητα. 

Το παλάτι είναι µέσος και άσχηµο για το τελευταίο βαθµό. 

Έχει τέσσερις πύργους, ανεγέρθηκε το 1215 από τους Γενοβέζους αρχιτέκτονα 

Fulco 

del Castello, αλλά η εγχώρια κτίρια που συνδέει αυτές πύργοι είναι 

από διάφορες ηµεροµηνίες, και όλα τα κακά. Το παλάτι δεν έχει ένα τολµηρό και 

χαρακτηριστικό να δώσει αξιοπρέπεια. 
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Ένα τεράστιο ποσό-από τα τραπέζια τυχερών παιχνιδιών-έχει δαπανηθεί από έναν 

καθεδρικό ναό, 

σχεδιάστηκε από τον Charles Lenormand. Σε εσωτερικό επίπεδο, και µάλιστα στο 

εξωτερικό, 

από κοντά στο χέρι, είναι ωραία και αξιοπρεπή. Αλλά από απόσταση αυτή 

παράγει ένα unpleasing αποτέλεσµα. Δεν έχει ψηλούς πύργους, δεν αρχοντική 

θόλος? αλλά στο πίσω µέρος, ένα τερατώδες εξόγκωµα, σχεδιασµένο για να κάνει 

µια οθόνη 

της Δυτικής µπροστά, αλλιώς νόηµα. 

Μακρινό αποτέλεσµα αυτής της εκκλησίας είναι ότι από ένα βρέφος Peacock, 
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εξάπλωσης ουρά του προτού οποιοδήποτε φτερά για να εµφανιστεί. Υπάρχει 

δεν είναι µια ενιαία επιβλητική χαρακτηριστικό στην δέσµη των κτιρίων huddled 

µαζί µε τη σύνοδο κορυφής του βράχου, και παλιά Mentone, µε τους 

κοινός καµπαναριό, παρουσιάζει µια πτυχή ευγενής από τέλη Μονακό. 

Δεν τοποθεσία ωραιότερο στον κόσµο θα µπορούσε να βρεθεί, και καµία δεν ήταν 

τόσο 

χάνεται λόγω ανικανότητας για να το χρησιµοποιήσουν. 

Μονακό ή Montecarlo είναι ένα ανεξάρτητο πριγκιπάτο, στο πλαίσιο ενός 

αυταρχική κυβέρνηση. 

Είναι, πρίγκιπας της, κόλαση του παιχνιδιού, είναι υπό την προστασία της 

Γαλλία. 

Το πριγκιπάτο περιλαµβάνει 5.436 στρέµµατα, η οποία θα είναι η περιουσία του 

µικροπρεπείς Αγγλικά άρχων. Αλλά το Sovereign έχει του Συµβουλίου της 

Επικρατείας, του 

ευγενείς, και επίσκοπος του στη διοίκηση. Επίσης, ένα στρατό, που αποτελείται 

από πέντε 
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αξιωµατικούς και εβδοµήντα άνδρες. Παλαιότερα υπήρχε µια φρουρά της τιµής 

στην 

Επιπλέον, η λειτουργία των οποίων ήταν να φυσήξει τροµπέτες και να παρουσιάσει 

τα όπλα 

όταν ο πρίγκιπας εισήλθε ή εξήλθε από την κεντρική πύλη του παλατιού. 

Αλλά αυτή η φρουρά της τιµής διαλύθηκε, 1 Φεβρουαρίου 1904, και το 

στρατιώτες του στρατού στέκεται τώρα εκτελεί τα καθήκοντα που προηγουµένως 

ανατίθενται στην φρουρά. Η διάλυση του σώµατος πρέπει να έχουν 

µοιάζει µε το περίφηµο απόλυση από Bombastes µαινόµενος: "Begone, γενναίος 

στρατού, και δεν λάκτισµα µια σειρά! "Οι έξι εκτοξευτήρες χάλκινο µπροστά από το 

ανάκτορο δόθηκαν από τον Louis XV. Καθένα από αυτά έχει το όνοµά του, και να 

φέρουν το 

επιγραφή: "Ultima regum αναλογία." 

Το Grimaldi ήταν Γενουατών οικογένεια, και οι πρώτοι εµφανίζονται στην ιστορία 

όπως παροχή βοήθειας William, κόµης της Προβηγκίας, και τον Αυτοκράτορα 

Όθωνα Ι, σε 

απέλασης των Σαρακηνών. 

Για τις υπηρεσίες τους, ο αυτοκράτορας ανατίθενται Μονακό σε ένα από αυτά, 
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άλλοι ανταµείβεται µε φέουδα, κοντά στη Νίκαια, και στην Maures, όπως 

ήδη πει. 

Ο ισχυρισµός γίνεται για την κάθοδο από Grimoald Δήµαρχος του παλατιού, ο 

οποίος 

έχασαν τη ζωή τους 656, αλλά είναι αβάσιµη, και δεν στηρίζεται σε θεµέλια από ό, τι 

καλύτερο 

ταυτότητα του όνοµα? για οικογενειακά ονόµατα δεν ήταν τότε σε χρήση. 

Οι απόγονοι των Gibelin Grimaldi, κάτοχοι του φέουδο 

Μονακό, ήταν κατά την πρώτη µόνο Seigneurs, αλλά τελικά έγινε 

ηγεµόνες, και η οικογένεια έλαβε µεγάλες εκτάσεις γης, και 

απέκτησε µεγάλη δύναµη στην Προβηγκία και Λιγουρία. Μέχρι δέκατο έβδοµο 

αιώνα είχαν στολίσκος των γαλέρες που προορίζονται να σταµατήσει όλες τις 

σουβέρ 

και ακριβής διοδίων. 

Αυτό στόλος επίσης σερβίρεται στους πολέµους κατά την οποία τα γειτονικά κράτη 

συµµετείχαν. 

Rainier ΙΙ, πρίγκιπας του Μονακό, το 1302, εισήλθε στην υπηρεσία του Φιλίππου 
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το Fair, και ήταν η πρώτη για να ηγηθεί Γενουάτες του στόλου το 1304 µέσω 

τα Στενά του Γιβραλτάρ στον ωκεανό. Διεξήγαγε δεκαέξι µαγειρεία 

µέχρι την ακτή της Φλάνδρας, και συνάντησε τη φλαµανδική στόλου πριν 

Ziricksee. Ο εν λόγω ίδιος λίγο για τα γαλλικά σκάφη που 

τον είχε ενταχθεί, και επέτρεψε όλα αυτά που πρέπει να ληφθούν? αλλά ως 

Φλαµανδοί έκαναν felicitating για τη νίκη τους, επέστρεψε 

µε την αυξητική τάση, διάτρηση γραµµή τους, κατέστρεψε µια σειρά τους 

πλοία, και πήρε αιχµάλωτος Guy de Namur, γιος του Κόµη της Φλάνδρας. 

Κάρολος Β 'του Μονακό έγινε κυβερνήτης της Προβηγκίας και του ναυάρχου 

στόλου της Γένοβας. Σε 1338 σκηνοθέτησε είκοσι µαγειρεία κατά την 

Φλαµανδοί? Το 1346, µαζί µε τον Antonio Doria, ηγήθηκε κατά τριάντα 

η αγγλική. 

Τα στρατεύµατα αποβιβάστηκαν, και προσχώρησε στο γαλλικό στρατό που 

αντιµετώπισε την αγγλική σε Crecy. Οι Γενουάτες είχαν δόκιµα το καλύτερο 

τοξότες στον κόσµο. Grimaldi και Doria τους διατίθενται προς το καλύτερο 

πλεονέκτηµα, και θα έχουν κάνει µεγάλη εκτέλεση στην αγγλική 

τάξεις, αλλά ότι η βροχή είχε χαλαρώσει τις χορδές της τόξα τους, και, 

λέει Froissart 
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"Οι hooted, µε την προώθηση τόξων παρουσίασε τους, και άρχισε να 

shoot. Η αγγλική τοξότες προηγµένες τότε ένα βήµα, και πυροβόλησε τους 

βέλη µε τέτοια δύναµη και την ταχύτητα που ήταν σαν πτώση του χιονιού. 

Όταν οι Γενουάτες έκρινε τα βέλη που διατρυπάται όπλα, τα κεφάλια τους, και 

αν και οπλισµός τους, κάποια από αυτά τα κοµµένα χορδές των διασυνοριακών 

τους 

τόξα, άλλα τις εκσφενδόνισα επί τόπου, και όλα τα γύρισε και οπισθοχώρησαν 

στην ήττα. " 

Οι Γάλλοι είχαν ένα µεγάλο σώµα των ανδρών-at-arms έφιππος, πλουσιοπάροχα 

ντυµένος, για την υποστήριξη της Γενουάτες. 

Ο βασιλιάς της Γαλλίας, βλέποντας τους υποχωρήσει, φώναξε: "Σκοτώστε µε τις 

παλιάνθρωποι, γιατί µπλοκ δρόµο µας παράλογα! "Τότε θα είχατε 

δει το γαλλικό ανδρών-at-arms γεννούν περίπου τους, σκοτώνοντας ό, τι 

µπορούσαν από 

αυτών Δραπέτες. " 

Grimaldi έπεσε εκεί, τραυµατίστηκε θανάσιµα. 

Antonio Grimaldi, ναύαρχος Γενουάτες το 1332, κατηγορήθηκε για την εκδίκηση 
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Book here Hotels in Monaco - Monte Carlo

καταστροφές της Αραγονίας στις ακτές της Λιγουρίας, σε µια εποχή που 

εµφύλιος πόλεµος εµπόδισε τους Γενουάτες από υπερασπίζεται τον εαυτό τους και 

τους 

κτήσεις. 

Grimaldi, η Πριγκίπισσα Grace Kelly στη συνέχεια, µε ένα στόλο πενήντα πέντε 

σκάφη, harried τις ακτές της Καταλωνίας, αφήνοντας πίσω του µόνο 

ερείπια, φόρτωσης και τα πλοία του µε λεηλατούν και αιχµαλώτους. Κουβαλούσε 

από τα µαγειρεία του εχθρού από το λιµάνι της Μαγιόρκα. 

Η Aragonese έστειλε εναντίον του ένα στόλο από είκοσι τέσσερα πλοία, αλλά 

ήττα του. 

Στο 1353 είχε τεθεί και πάλι επικεφαλής των Γενουατών ναυτικών δυνάµεων, 

και έστειλε εκ νέου κατά της Αραγονίας, που ήταν τώρα στο πρωτάθληµα µε την 

Ενετοί. 

Grimaldi είχε ένα στόλο πενήντα δύο πανιά, και ελπίζει για την καταπολέµηση και 

την 
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ήττα του εχθρού πριν θα µπορούσαν να πραγµατοποιήσει µια διασταύρωση. 

Σε αυτό ήταν απογοητευµένος. Συναντήθηκε µε τον συνδυασµό στόλων κοντά σε 

ένα νησάκι 

από τη βόρεια ακτή της Σαρδηνίας, 29 του Αυγούστου του 1353. 

Pisani, το ναύαρχος των Βενετών, απέκρυψαν ένα µέρος του 

στόλου, και Grimaldi, εξαπάτησε, επιτέθηκαν το υπόλοιπο. Ενώ έτσι 

ασχολούνται, είδε το αποσπασµένο τµήµα του Ενετικού στολίσκος 

προσέγγιση, και βρήκε ότι είχε να ασχοληθεί µε εβδοµήντα τρία πανί. 

Να παρουσιάσει ένα ισχυρό µέτωπο προς τον εχθρό, που συνδέονται µαγειρεία του 

κοινού 

από τις πλευρές και ιστούς, επιφυλάσσοντας µόνο τέσσερις σε κάθε πτέρυγα να 

ενεργεί ως 

αποθεµατικό. 

Η Ενετών και Καταλανών βλέποντας τη ρύθµιση αυτή, επίσης, ενωµένοι τους 

σκαφών µε τον αριθµό των πενήντα τεσσάρων ετών, αλλά διατηρούνται σε δεκαέξι 

ελεύθερο τους 

λαγόνες. Αυτή η µοναδική διάταξη δείχνει πόσο λίγα, αν όχι καθόλου, πολεµικά 
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manceuvres είχε αλλάξει από την εποχή του εµφυλίου πολέµου µεταξύ του Καίσαρα 

και ο Ποµπήιος.
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